
高2G 11-２の解答

( 下書 き )

( 下書 き )

d 70 のとき 、 {any : a近 ” …

ャ d td td

正 の数 d を 足していくとある項 GKで必ず正 となり
、

S5 = 30 より
、

m
Gi + As = a 、 + ( G 、

+ 4 d )

それ以降はずっと 正 の 数が続 く。 つまり
、

和 の 値 は Z . 5 ( 2 a 、 + 44 ) = 30

いくらでも 大 きくできるので 、 {S うの 最大値は 存在 しない 。 aitad = 6 … ①

d= 0 のとき 、
{
Any : a 、

,
az

.

A 3 . Ax. … 。 ? U 3 = 6
,

∞ ∞ い

to to to

S5 = 30 より
、
5a 、 = 30

:

0a= 6 doo のとき
、 いうの 最大値は 存在しないので、不適

よってすべてのいで 、an = 6となり、 いりの最大値 は 存在 しない 。

d = 0 のとき 、$ 5 : 30 より 、5 a 、 = 30 . -
a =6

このとき 、すべての nで 、
An

= 6 となり
、KO のとき、 シナリオは 以下 のようになってほしい 。

S いうの 最大値は 存在しないので、不適
もし 、 G

から G5 までが正 G
6以降から負 ならば、

{ any : a , as ,
As .

A 4 , as
,
Ao

, an , as . … イ Snとが = 5 で 最大値をとるための条件は
～～ cko
④ ここだけ足せば ⑦ 1 つでも 足すと

as = a .
+ 4 d 20 … ②

和 は 最大 和の値 は 川小さくなる
。

{
ab = a

.
+ 5 d ミ 0 … ③

注意したいのは、 途中
、
0 がある 場合 である

。

② より
、

6 - 2 d + 4 d 20 ( . D )

A4
,
As Go

, An
.

^

. d ミ - 3

1
.
は ⑦ ⑦ ⑦ ⇒ n = 5 で 最大( … S 4<$ s, S 6> … 1

2
.
④ ⑦ 0 ⑦ ⇒ M = 5

. 6 で最大 ( . … S' S 5= S '5 y> )③ より、 6 - 2 d + 5 d ミ 0

3 . ④ 0 3 ⑦ ⇒ n = 4 .
5 で最大 し < {$ : S5 >$ 6 > 1 s

' , d ≤ - 2 ( ① )

よって
、

{ Sny の 最大値 はS 5 なので 、 上 の 1 ~ 3 は 、
一 3 ミミ - 2 , ( KO をみたす )

この 条 1牛 をみたしている 。

つまり 「沿話歌護: } 号 を入れても ok


